I. VERSLAG OVER DE JAREN 2020-2021
De coronapandemie die in maart 2020 begon en die eind 2021 nog niet geëindigd was, heeft grote invloed gehad op de initiatieven van Voorburgse en Leidschendamse organisaties. Veel activiteiten waarvoor bij Koepelfonds om financiële ondersteuning is gevraagd, werden als gevolg van de geldende maatregelen doorgeschoven naar latere data en konden in veel gevallen ook dan niet doorgaan. 
In 2020 zijn er 10 aanvragen om financiële bijstand binnengekomen bij het Koepelfonds. Daarvan zijn er vijf gehonoreerd, maar als gevolg van coronamaatregelen zijn vier activiteiten niet uitgevoerd of – soms meermalen- verschoven naar een andere datum. 
In 2021 heeft het bestuur vijf aanvragen voor subsidie ontvangen. Daarvan zijn er vier gehonoreerd. 
Het bedrag dat werd toegekend aan activiteiten die in het geheel niet zijn doorgegaan, valt vrij en wordt aan de begroting 2022 toegevoegd.
De pandemie heeft ook invloed gehad op de werkzaamheden van het Koepelfonds. Vanwege de ongewone omstandigheden heeft het bestuur besloten over de jaren 2020 en 2021 een gecombineerd verslag op te stellen.
Het bestuur heeft in 2020 eenmaal en in 2021 eveneens eenmaal vergaderd.  Daarnaast is vergadering van april 2020 is per e-mail afgehandeld. Enkele projectaanvragen zijn tussentijds via e-mail afgedaan.
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II. GEHONOREERDE AANVRAGEN
2020
· Stichting Vrienden van Molenwei heeft subsidie gevraagd voor Kring Lopen, gepland voor begin juni 2020. In verband met corona heeft deze activiteit niet plaatsgevonden. Het toegekende bedrag ad € 250 is in 2021 ingezet voor KIEM. georganiseerd door dezelfde stichting. Deze activiteit is uitgevoerd en begin 2022 betaald.
2021
· Op initiatief van de buurt is op Opa’s veldje (Tuinluststraat, Voorburg-West), o.a. met € 500 steun van het Koepelfonds, een watertappunt gerealiseerd. Betaling heeft in 2021 plaatsgevonden.
· Het Koepelfonds heeft € 250 bijgedragen aan het tot stand komen van een historische audiotour over Leidschendam en Voorburg, een initiatief van de stichting Film en Theater 070. Diverse audiotours zijn gerealiseerd en staan inmiddels online. De bijdrage is begin 2022 overgemaakt. 
· Het verzoek van Schoner Stompwijk om een subsidie van € 250 toe te kennen voor een watertappunt is gehonoreerd. Het tappunt is geplaatst. Begin 2022 is het toegezegde bedrag overgemaakt.
Van de in 2020 en 2021 toegekende bedragen komen enkele in aanmerking om in 2022 te worden uitgekeerd, mits de activiteit alsnog plaatsvindt en de afrekening in 2022 wordt ingediend:
· De VisiteClowns bezoeken verpleeg- en verzorgingshuizen voor mensen met dementie en mensen met een verstandelijke, visuele  of meervoudige beperking. Een aantal van deze mensen met een beperking heeft daarnaast ook een visuele beperking. Het Koepelfonds is bereid € 510 bij te dragen, voor een activiteit in 2022 in een van tehuizen in onze gemeente, indien er voldoende overige bijdragen beschikbaar zijn.
· Het A Capellakoor Cantiamo kan voor een concert in 2022 een beroep doen op € 300 steun van het Koepelfonds.
III. FINANCIËN

Van de subsidies die het Koepelfonds in de jaren 2020 en 2021 heeft toegekend, is een bedrag van € 810 doorgeschoven naar 2022.
Vanwege de activiteiten die niet  zijn doorgegaan  in 2020 en 2021 is een bedrag van € 1150 aan toegezegde bijdragen vrijgevallen. Zoals hierboven al vermeld, is een bedrag van in totaal €810 gereserveerd voor een tweetal activiteiten.
Als gevolg van de lagere uitgaven in de Coronajaren 2020 en 2021 en een relatief gunstig rendement op  de aandelenportefeuille  in 2021 is het vermogen van het Koepelfonds  ongeveer gelijk gebleven ten opzichte van de stand op 31-12-2019  van €119.970,-.
Het vermogen op 31-12-2020 bedroeg €117.416,- en een jaar later €121.312,-  Gelet op de nog steeds lage rente op spaartegoeden heeft het bestuur in 2021 besloten meer aandelen te kopen om de inkomsten uit het vermogen op peil te houden en we weer vele activiteiten in de komende jaren kunnen blijven ondersteunen. 
IV. PRESENTATIE EN PUBLICITEIT
Als gevolg van de coronamaatregelen hebben in 2020 en 2021 weinig activiteiten plaatsgevonden, waaraan het Koepelfonds heeft bijgedragen (en waar het Koepelfonds bij aanwezig was).
Het in november 2019 opgerichte Platform ‘Filantropie in LV’ vergaderde in september 2020 online en heeft in januari 2021 een online workshop gehouden. In oktober 2021 vond een live bijeenkomst van het Platform plaats. Het bestuur van het Koepelfonds was vertegenwoordigd bij deze gelegenheden. Op de website van het Koepelfonds is informatie over het Platform opgenomen.
Eind 2021 heeft het bestuur besloten tot enkele acties om proactief contact te leggen met stakeholders in Voorburg en Leidschendam, in het bijzonder de gebiedsregisseurs van de gemeente en een vertegenwoordiger van Woej.  Doel hiervan is om te onderzoeken of er activiteiten zijn, die passen bij de doelstellingen van het Koepelfonds, waarvan de organisatoren nog niet de weg naar het Koepelfonds hebben weten te vinden. De uitvoering daarvan heeft i.v.m. corona vertraging opgelopen en is nu voorzien voor 2022.
V. HET BESTUUR
De bestuurssamenstelling van het Koepelfonds bleef in de jaren 2020 en 2021 ongewijzigd. Per 31 december 2021 bestond het bestuur uit de volgende leden:
Corien Pels Rijcken (voorzitter)
Jac Wolters (secretaris)
Jacqueline Kraakman (penningmeester)
Loek Büller (vicevoorzitter)
Coen van Hoogdalem (communicatie)
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