JAARVERSLAG KOEPELFONDS OVER 2024

Het afgelopen jaar was een succesvol jaar voor het Koepelfonds. In 2024 werden er 21 aanvragen ingediend. Ruim meer dan in 2023 het geval was. De groeiende bekendheid van het Koepelfonds zal daar aan bijgedragen hebben. De aanvragen waren wederom zeer divers. Zowel in omvang van de gevraagde financiële bijdrage als wat de aanvragende organisaties en personen betreft. Enkele aanvragen waren dermate omvangrijk dat ze buiten het bescheiden bereik van het Koepelfonds vielen. Sommige aanvragen moesten worden geweigerd omdat het Koepelfonds niet twee jaar na elkaar dezelfde organisatie wil honoreren als er ook aanvragen liggen van organisaties die nog nooit een beroep op het Koepelfonds hebben gedaan. Maar al met al kijkt het bestuur van het Koepelfonds tevreden terug op 2024. In totaal hebben wij 9 van de 21 nieuwe aanvragen kunnen honoreren. Hieronder staan de projecten die een financiële toezegging in 2024 hebben ontvangen. In 2024 hebben enkele bestuurlijke mutaties plaatsgevonden, die in dit jaarverslag worden toegevoegd. Het bestuur bedankt Jac Wolters die per 1 juli is teruggetreden. Hij heeft vanaf 2016 als secretaris en penningmeester deel uitgemaakt van het bestuur van het Koepelfonds. Per 11 juli konden gelukkig ook weer nieuwe bestuursleden aantreden. Gregor Rensen en Fred van Domburg Scipio traden per die datum toe aan het bestuur, dat daarmee weer op volle sterkte was. 

12 juni 2025,
Corien Pels Rijcken, voorzitter 

FINANCIËLE RESULTATEN 2024
Het Koepelfonds heeft in 2024 in totaal een bedrag van € 6.390 uitgegeven aan 15 verschillende projecten, die deels reeds in 2023 een toewijzing hadden gekregen.  Daarvan is in het verslagjaar daadwerkelijk € 4.190,- uitgekeerd aan aanvragers die een financiële verantwoording hadden ingediend. De overige bijdragen worden uitbetaald, als een declaratie met een financiële verantwoording is ontvangen. Daarnaast is een bedrag van € 1.290,- aan bijdragen die in 2023 waren toegezegd, daadwerkelijk uitbetaald. 
[bookmark: _Hlk191653642]Het fonds heeft in 2024 geen donaties ontvangen. Het fondsvermogen kon daarmee alleen toenemen door het rendement op beleggingen. Een deel van het vermogen van het Koepelfonds was belegd in beleggingsfondsen van de ASN Bank. Het gaat om beleggingen met een laag of middelmatig risico. Eind 2024 kwam de totale waarde van de beleggingen uit op € 77.013 tegen € 76.724  per eind 2023. Na aftrek van dividendbelasting werd een bedrag van € 1.182 aan dividend ontvangen. Het netto rendement  kwam uit op 1,70 %. Per eind december 2024 bedroeg het vermogen afgerond € 112.900, een daling van € 490 ten opzichte van 2023.
Voor de lopende inkomsten en uitgaven en voor de belegging van de fondsmiddelen beschikte het Koepelfonds over een viertal (spaar)rekeningen. In het jaarverslag over 2023 werd al aangekondigd dat het bestuur had besloten om alle geldzaken onder te brengen bij Triodos Bank in verband met de almaar stijgende bankkosten en de beperkte mogelijkheden voor spreiding van het beleggingsrisico bij de huidige bank. Dit proces is in het verslagjaar deels afgerond.


IN 2024 ONDERSTEUNDE PROJECTEN
In het afgelopen jaar zijn de volgende projecten met een financiële bijdrage door het Koepelfonds ondersteund. 

1. Dubbelconcert op Erfgoeddag door Forum Hadriani
Dubbelconcert op Erfgoeddag van de Voorburgse Muziekvereniging Forum Hadriani. Muziekcultuur speelt onder andere een belangrijke rol in de ondersteuning van evenementen. Het initiatief van Forum Hadriani op om de Erfgoeddag op 13 april 2024 twee concerten te verzorgen wilden we dan ook graag ondersteunen, te meer omdat het ook weer geruime tijd geleden is dat er een bijdrage werd toegekend aan deze muziekvereniging. Het initiatief werd gesteund met € 500.

2. Dagorkest Vlietstreek van Muziekvereniging Sint Caecilia
Het Dagorkest is onderdeel van muziekvereniging Sint Caecilia dat zich onderscheidt door overdag gelegenheid te bieden om samen muziek te maken en te oefenen voor uitvoeringen. Met name voor gepensioneerde musici of voor nieuwelingen die de eerste stappen op het pad van de muziek willen zetten een prachtige manier om met muziek bezig te zijn. Ook het sociale karakter en de gezelligheid dragen daaraan bij. Het orkest treedt diverse keren per jaar op. De aanvraag was vooral gericht op de werving van nieuwe leden. Het Koepelfonds stimuleert graag culturele initiatieven en vindt dit bovendien een mooie manier om muziekbeoefenaren tot op hoge leeftijd in staat te stellen hun muzikale hobby uit te kunnen blijven oefenen. Het initiatief werd ondersteund met een bijdrage van € 500 die echter slechts voor de helft nodig bleek. 

3. Film Niks te Zien van José Klaassen
José Klaassen uit Voorburg vroeg een financiële bijdrage voor haar originele en unieke filmproject met als titel Niks te Zien. De film ziet zij als middel om mensen samen te brengen en samen te laten werken uit alle lagen van de bevolking. Eenzaamheid en armoede worden op een creatieve manier in beeld gebracht. Veel vrijwilligers hebben José bij haar project ondersteund. In totaal hebben ca. 150 mensen meegewerkt aan de realisering van haar film, van vluchteling tot Rotary-lid, van kerk tot soefi. Op zondag 19 januari 2025 is de film in een goed gevulde Koningkerk in première gegaan. Het Koepelfonds was bij die gelegenheid aanwezig. Het Koepelfonds heeft de productie met € 500 ondersteund. Vertegenwoordigers van het Koepelfonds waren bij de première aanwezig.


4. Buurtfeest in de Koningin Wilhelminalaan
Door het Koepelfonds werd het Buurtfeest met een bijdrage van € 350 ondersteund. Een buurtfeest voor de Koningin Wilhelminalaan is een nieuw initiatief, dat bij kan dragen aan de sociale cohesie in de straat. Om die reden wilde het Koepelfonds graag met deze bijdrage de feesttent voor deze buurtactiviteit ondersteunen. 

5. Uitreiking Lodewijk van Vliet Award 
De stichting Burger Kracht Centrale (BKC) ontving een bijdrage voor de uitreiking van de Lodewijk van Vliet Award. In wijkgebouw ‘De Blauwe Tram’ werd op 6 september 2024 deze Award voor de tweede keer uitgereikt. De Award is een prijs voor de beste burgerparticipatie initatief in de gemeente Leidschendam-Voorburg. Het is, voor zover bekend, de eerste burgerparticipatieprijs in Nederland. In totaal werden 14 burgerinitiatieven voorgedragen voor deze Award. Ruim 400 inwoners hebben een stem uitgebracht op deze initiatieven. De Lodewijk van Vliet Award 2024 is gewonnen door Burgerinitiatief Vlietland, dat zich inzet voor het groen houden van recreatiegebied Vlietland en tegen de bouw van vakantiewoningen aldaar. De uitreiking door het Koepelfonds financieel ondersteund met een bijdrage van € 500. 

6. Wereldreis in Noord van stichting WOeJ
Welzijnsorganisatie WOeJ kreeg in 2023 is een bijdrage toegekend voor het Noorderlichtfeest. In 2024 ging het om een andere activiteit, gericht op de inwoners van Leidschendam-Noord. De diverse bevolkingssamenstelling in de noordelijke wijken van Leidschendam worden door de gemeente extra ondersteund via het programma Sterk voor Noord. Het Koepelfonds sluit graag bij de doelstellingen van dit project aan dat inwoners weer in hun kracht wil zetten. De aanvraag wordt positief beoordeeld en er wordt een bijdrage van €500,00 toegekend. 

7. Oratorium Jozef van de Protestantse Gemeente Leidschendam
Door het Koepelfonds werd € 250 toegezegd, voor deze eenmalige, bijzondere uitvoering. Het past in het streven van het Koepelfonds ook bijzondere culturele evenementen mogelijk te maken en bij te dragen aan de muzikale ontwikkeling van lokale musici en muziekverenigingen. Het oratorium is in de historische 
ambiance van een volle Dorps- of Koepelkerk in Leidschendam uitgevoerd.. 


8. Cadeau aan de Stad van Theater Ludens i.s.m. WOeJ en Sport en Welzijn

Theater Ludens bestond in 2024 11 jaar en vierde haar tweede lustrum. Het theater heeft met medewerking van welzijnsorganisaties WOeJ en SenW een speciale avond georganiseerd voor mensen die om verschillende redenen nooit in een theater komen, onder de titel Cadeau aan de Stad. Deze avond is uitgevoerd op 7 september 2024. De avond bestond uit een meezingconcert van Vuile Huichelaar, twee zangeressen bekend van het Eurosongfestival (Mrs. Einstein). Daarnaast werden de bezoekers getrakteerd op een heerlijke bittergarnituur en drankjes naar keuze. Een compleet verzorgd avondje uit. De avond was een enorm succes met heel veel lach, veel zang en af en toe een bevrijdende traan. Het Koepelfonds heeft deze inclusieve activiteit mede mogelijk gemaakt met een bijdrage van €  500.

9. Dromen in 2025 van Ingrid Jerphanion i.s.m. de Stichting WOeJ
Ingrid Jerphanion is een zeer betrokken en actieve inwoonster van Leidschendam, die zich in het bijzonder inzet voor de inwoners van Leidschendam-Noord. De diverse populatie en het multiculturele karakter van de wijken Prinsenhof en De Heuvel, waarvoor gemeente in samenwerking met diverse andere organisaties het programma Sterk voor Noord heeft opgezet, hebben veel baat bij ontmoetingen en gezamenlijke activiteiten voor inwoners teneinde de sociale cohesie te bevorderen. Dromen in 2025 was de titel van de Nieuwjaarsbijeenkomst die voor de inwoners van deze wijk op 7 januari 2025 heeft plaatsgevonden. Door het Koepelfonds werd deze activiteit ondersteund met een bijdrage van € 200.

PUBLICITEIT EN REPRESENTATIE
Het bestuur heeft zich voorgenomen om periodiek aan de lokale pers te berichten welke initiatieven steun hebben gekregen. In 2024 is dat een aantal keren gerealiseerd. Zo werd via een persbericht gewag gemaakt van de samenstelling van het bestuur na de mutaties die in de zomer van 2024 hebben plaatsgevonden. Ook wordt het Koepelfonds regelmatig genoemd als de ondersteunde activiteiten in de publiciteit komen. Aan alle door het Koepelfonds ondersteunde organisaties en initiatieven wordt namelijk gevraagd de naam/het logo van het Koepelfonds te vermelden in hun aankondigingen en publicaties. Hieraan wordt vrijwel altijd gevolg gegeven, zij het in verschillende vormen.
Een aantal keren werd met aanvragers een gesprek gevoerd om nadere informatie over de aanvraag en een beter beeld van het beoogde doel te krijgen. Bestuursleden hebben ook in 2024 verschillende projecten of evenementen bezocht waaraan door het Koepelfonds een bijdrage werd verleend. Voorts werd waar mogelijk ook deelgenomen aan relevante informatie- of netwerkbijeenkomsten in en buiten de gemeente. Op verzoek van leden van de gemeenteraad heeft het Koepelfonds via enkele bestuursleden een reactie gegeven op de concept-Cultuurnota die in oktober in de gemeenteraad van Leidschendam-Voorburg aan de orde is geweest. 
Een vertegenwoordiger van de stichting Koepelfonds Voorburg participeert bovendien in het Platform Filantropie van de gemeente Leidschendam-Voorburg. In dit Platform zijn diverse lokale en regionale fondsen en service-organisaties verenigd.  Het Platform vergaderde in 2024 op 18 maart, 13 mei en 7 oktober. Wethouder Van Veller en enkele ambtenaren nemen actief deel aan deze vergaderingen en brengen –evenals de andere deelnemers- thema’s in voor eventuele gezamenlijke ondersteuning. In 2024 werd o.a. gesproken over de voornemens van de gemeente op het gebied van armoedebeleid, het Armoedefonds, en werd een initiatief gelanceerd voor een gezamenlijk project menstruatie-distributiekastjes in de hele gemeente. Voorts werd het probleem van tandartshulp voor asielzoekers en mensen met weinig inkomen aangekaart. 
In december 2024 hebben bestuursleden kennis gemaakt met de recent opgerichte organisatie FindNFund. Een sociale onderneming die een ICT programma heeft ontwikkeld dat aanvraagprocedures van organisaties, stichtingen en verenigingen aan allerlei fondsen ondersteunt. De administratieve last die gepaard gaat met fondswerving kan daardoor verminderd worden. Bovendien is het voordeel van dit systeem dat aanvragen niet alleen bij het beoogde fonds bekend worden, maar desgewenst ook eenvoudig bij andere fondsen onder ogen gebracht kunnen worden. Het bestuur overweegt nog of het gebruik gaat maken van FindNFund en zal begin 2025 hierover een besluit nemen. 
Sinds 2018 wordt de website van het Koepelfonds om niet verzorgd door Exepta. Het bestuur stelt deze sponsoring zeer op prijs en is Exepta en diens eigenaar Jan van Herp erkentelijk voor het onderhoud van de website. In 2023 is een begin gemaakt met het opfrissen en grondig actualiseren van de website. Afronding hiervan is voorzien in 2025.

SAMENSTELLING BESTUUR
Door het vertrek wegens verhuizing van Jacqueline Cramer medio 2023 nam het aantal bestuursleden af tot vijf. Hoewel aanvankelijk het bestuur had besloten om voor de opengevallen plek geen opvolger te zoeken, ontstond door de tijdelijke terugtrekking van Becir Ogric en de gezondheidsproblemen van Coen van Hoogdalem toch een capaciteitsprobleem. Bovendien trad penningmeester Jac Wolters medio 2024 terug in verband met het einde van zijn termijn. In het voorjaar van 2024 heeft het bestuur daarom acties uitgezet om nieuwe kandidaten voor het bestuur te werven. Contacten met de lokale PvdA en het FNV – de organisaties die aan de basis stonden van de Stichting Koepelfonds Voorburg – leidden niet tot respons. Gelukkig meldden zich via omwegen enkele nieuwe kandidaten. Dat maakte het mogelijk om in de vergadering van 11 juli Gregor Rensen en Fred van Domburg Scipio als nieuwe bestuursleden te benoemen. Gregor Rensen gaat daarbij op herhaling. Hij heeft vanaf de start van het Koepelfonds, in 2001, ook reeds enkele jaren deel uitgemaakt van het bestuur van het Koepelfonds, tot aan zijn wethouderschap van de gemeente Leidschendam-Voorburg in mei 2006. Hij is sinds augustus 2024 gepensioneerd en woont weer in Voorburg. Fred van Domburg Scipio heeft een lange carrière in de mediawereld en -uitgeverij achter de rug. Ook hij is met pensioen gegaan.  
Aan het eind van 2024 bestond het bestuur (zie foto’s van links naar rechts) uit:
Corien Pels Rijcken (voorzitter) 			Coen van Hoogdalem (algemeen lid)
Pieter van Daalen (penningmeester)		Becir Ogric (sociale media)
Gregor Rensen (secretaris)			Fred van Domburg Scipio (publiciteit)
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
ROOSTER VAN AFTREDEN
Conform het huishoudelijk reglement heeft het bestuur in haar vergadering van 23 oktober een geactualiseerd rooster van aftreden opgesteld. Dat ziet er als volgt uit. 
	Naam
	Datum (her)benoeming
	Datum aftreden 

	Pieter van Daalen 

	2 februari 2023
	2 februari 2025

	Fred van Domburg Scipio
	  11 juli 2024
	         10 juli 2028

	Coen van Hoogdalem
	        5 oktober 2023

	      4 oktober 2025

	Beҫir Ogric

	        5 oktober 2023
	      4 oktober 2027

	Corien Pels Rijcken

	    1 juli 2023
	    30 juni 2027

	Gregor Rensen

	    11 juli 2024
	 10 juli 2028   
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